



tender.sk

Doručujeme Vám  
zákazky

## Obnova a zvýšenie energetickej hospodárnosti obecného domu v Kolbasove.

I.D.: 106832939

Prílohy:

- 36ebe\_Zmluva o dielo-Obnova a zvýšenie energetickej hospodárnosti obecného domu v Kolbasove\_5446491.pdf (Pre zobrazenie príloh [testujte tu](#))

Druh zákazky	Práce	Dátum publikovania	12.12.24
Typ oznámenia:	Výsledok	CPV kódy	45000000-7

Opis: A) Realizácia zateplenia Obecného domu. Zateplenie obvodových stien je navrhnuté z MW hr.150mm. Sokel bude zateplený XPS hr. 80mm s povrchovou úpravou mozaikovou omietkou (alt. obkladový kameň). Ďalej je navrhnuté vyhotovenie nových podlahových vrstiev a zenie podlahových konštrukcií vybraných miestností z EPS 150S hr. 120mm (2x60mm). Zateplenie stropu nad 1.NP je navrhnuté nad stropnou konštrukciou z MW hr.280mm (2x140mm). Zrealizuje sa zateplenie podstrešnej ríms z MW hr.50mm a zateplenie komínov v pôjdnom priestore a nad úrovňou strešnej roviny z MW hr.30mm. Súčasťou zateplenia bude aj demontáž parapetných dosiek a montáž nových parapetných dosiek z poplastovaného z upravenou šírkou. Realizácia nového okapového chodníka. Výmena pôvodných okien a dverí v obvodovej konštrukcii a dverí v interiéri. V minulosti bolo zrealizované zateplenie stropu nad 1.PP v podhl'ade (EPS 100mm). Pri zateplení je dôležité zachovanie pôvodnej architektúry ríms a šambrán. Zrealizuje sa demontáž a spätná montáž exteriérového osvetlenia osadeného na fasáde budovy. Je navrhované vyhotovenie nového okapového chodníka, zároveň sa zrealizuje drenáž po obvode budovy. Na dno okapového chodníka budú uložené zemniace pásy bleskozvodu a budú obsypané zeminou. B) Realizácia novej strešnej krytiny a sanácia poškodených časti krovu najmä námetkov vykierov a krokiev. Rekonštrukcia a postup prác Navrhnuté sú nasledovné búracie práce: Demontáž klampiarskych konštrukcií, vzvodového systému, oplechovaní strechy a komínov, Demontáž strešnej krytiny a konštrukčných vrstiev strechy. Následne sa zrealizuje úprava a zateplenie komínov. Prevedie sa kontrola všetkých prvkov strešnej konštrukcie, prvkov krovu, samotné tesárske práce na drevených konštrukciách krovu, pokládka krytiny a oplechovaní a ostatné dokončovacie práce. Osadenie nového bleskozvodu. Osadenie odvetrávacej hlavice z hygienického zázemia. C) Realizácia stavebných úprav v stavebnom objekte. Vyhotovenie nových omietok (stien a stropov) a podlahových vrstiev jednotlivých miestností a vonkajších schodísk. D) Inštalácia solárnej zostavy (obnoviteľných zdrojov) pre ohrev teplej úžitkovej vody v časti hygienického zázemia E) Realizácia nového prestrešenia nad vstupmi do objektu.